
 

 

Αθήνα, 7-4-2020 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς:- Τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων  

         κ. Βρούτση Ιωάννη 

 -Τον Υπουργό Οικονομικών 

         κ. Σταϊκούρα Χρήστο 

-Τον Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων  

          κ. Γεωργιάδη Άδωνη 

 

 

Θέμα: «Αίτημα λογιστών Ν. Ξάνθης για επαναπροσδιορισμό υποβολής 

δηλώσεων λόγω των μέτρων της υποχρεωτικής καραντίνας» 

 

Σημαντικό είναι το πρόβλημα αντιμετωπίζουν οι φοροτεχνικοί του Νομού 

Ξάνθης, καθώς καταβάλουν υπεράνθρωπες προσπάθειες να υποβάλουν 

εντός των προβλεπόμενων μέχρι τώρα προθεσμιών, οιεσδήποτε δηλώσεις ή 

αιτήσεις όταν παράλληλα δύο μεγάλοι Δήμοι της Περιφερειακής Ενότητας 

Ξάνθης, βρίσκονται σε καραντίνα από την 1 Απριλίου 2020,ήτοι ο Δήμος 

Μύκης -στην ορεινή περιοχή του Νομού- και ο Μητροπολιτικός Δήμος της 

πόλης της Ξάνθης. 

Οι λογιστές με αίσθημα ευθύνης, προσπαθούν να ανταποκριθούν στον 

καταιγισμό των νέων νομοθετημάτων και να ενημερώσουν υπεύθυνα, 

πελάτες-επιχειρήσεις και πελάτες-ιδιώτες για τα νέα μέτρα και τις ΠΝΠ, έτσι 

ώστε  να στηρίξουν την κοινωνία στις δύσκολες αυτές μέρες. 

Η πλειονότητα των λογιστικών γραφείων δραστηριοποιείται στην πόλη 

της Ξάνθης, η οποία και έχει τεθεί σε καραντίνα, με αποτέλεσμα τα 

περισσότερα από αυτά να έχουν αναστείλει τη λειτουργία τους, αφού οι 

φοροτεχνικοί έχουν το αίσθημα του φόβου για τις συνέπειες του κορωνοϊού 

για τους εργαζόμενους, τους πελάτες και αυτούς τους ίδιους. Επομένως, η 

επικοινωνία γίνεται χωρίς φυσική παρουσία, αποκλειστικά με email, 

διαδικτυακά και μέσω τηλεφωνικής εξυπηρέτησης. Δεν υπάρχει δυνατότητα 
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προσκόμισης των παραστατικών στα γραφεία τους, λόγω της καραντίνας και 

ως εκ τούτου αδυνατούν να παραλάβουν τα απαραίτητα έγγραφα των 

πελατών τους προκειμένου να είναι εντός των προβλεπόμενων 

χρονοδιαγραμμάτων που έχουν τεθεί από τα αρμόδια Υπουργεία. 

Επειδή θα πρέπει να υπάρξει ειδική μέριμνα από την Πολιτεία για τις 

περιοχές που βρίσκονται σε καραντίνα, λόγω του Covid-19  

 

 Ερωτάσθε κύριοι Υπουργοί: 

Προτίθεστε να προχωρήσετε στον επανακαθορισμό των προθεσμιών 

υποβολής οποιασδήποτε δήλωσης ή αίτησης, είτε στην ΑΑΔΕ, είτε στην 

ΕΡΓΑΝΗ, είτε στο MINAGRIC, είτε και σε οποιονδήποτε άλλη πλατφόρμα ή 

άλλο φορέα (Δημόσιο και μη) ώστε να είναι οι λογιστές της Π.Ε Ξάνθης   

συνεπείς στις ημερομηνίες που έχουν τεθεί; 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

 

Μπουρχάν Μπαράν 


